
Звіт щодо дистанційної роботи вихователя під час 
запровадження військового стану. 

Вихователь : Шалімова Тетяна Василівна 

За період з 02.10.2023 р.  до 31.10 .2023 р. 

 

Мною було розроблено та опрацьовано в повному обсязі індивідуальний 
план дистанційної роботи вихователя за період військового стану. 

Під час своєї роботи я постійно спілкувалася з колегами, вихователями для 
визначення основних напрямків роботи в умовах військового стану в Україні. 

Було проведено бесіди, опитування батьків групи щодо питань, які їх 
турбують. На основі цих бесід та опитування  мною було розроблено та 
проведено онлайн ряд консультацій та пам’яток для батьків та дітей групи. 

Займалася самоосвітою на протязі місяця. 

Проводила заняття в Klassroom з математики,грамоти. 

-самоосвіта педагогів (платформа інтернет ресурсів). 

-робота з електронними виданнями публікаціями на сторінках «Всеосвіта» 

-самоосвіта вихователя (фото-звіт) 

Прослухала вебінар «Особливості» освітнього процесу в умовах воєнного 
стану. 

-ефективна робота вихователя підготовка до занять. 

-перегляд вебінару на тему: реформування  дошкільної освіти у викликах 
сьогодення . Шарова Тетяна. 

-Вебінар онлайн заняття для дітей дошкільного віку у воєнний час. 
«Особливості роботи вихователя у воєнний час».  

Вебінар: Освітній напрям «Дитина у природному довкіллі», природничо-

екологічна компетентність, навички,орієнтовані на сталий розвиток . 



Вебінар  MR.Leader  Реформування дошкільної освіти у викликах сьогодення. 

Щоденно проводила розсилку занять для дітей у VIBER. 

 Робота з дітьми аудіо казка, проводила дидактичні ігри, під час занять 
пропонувала фіз. хвилинки, руханки, патріотичні хвилинки, пальчикова 
руханка. 

Провела бесіду до дня захисників і захисниць України. Зробили 
виставку дитячих малюнків до свята . 

Роботи дітей з малювання, конструювання, аплікації були надані через 
VIBER. 

Робота з батьками проводилась постійно діалог через VIBER.  

Надавала поради та рекомендації щодо роботи в зошиті з грамоти та 
логіко –математичного розвитку . 

 

 Опитування про стан здоров’я дитини 
 Рекомендувати ігри вдома 
 Консультація « Війна та діти» 
 Як проводити час вдома , чим зайняти дитину 
 Надавати поради про безпеку дітей під час війни. 
 V Обережно! Вибухо-небезпечні предмети. 
 Консультація Вогонь не іграшка для дітей. 

 


